



Koraliste, solistički izveo Sušilovićeve *Litanije*.

Kruna koncerta bila je zajednička izvedba obaju zborova – *Ovo je dan J. Gallusa*, u obradi M. Martinjaka, koja je svojom melodičnošću zaokružila sve što je dotada izvedeno.

Na kasnijemu zajedničkom druženju svih izvođača i gostiju (među kojima posebno spominjem primadonu HNK-a Blaženku Milić), koje je priredio KMZ, uz blagoslov katedralnog rektora Josipa Kuhtića, bilo je govora o posebno svečanoj zadnjoj točki programa.

Zborovođa Vladimir Babuš, koji već dvadeset i sedam godina vrlo uspješno vodi Katedralni mješoviti zbor, o čemu govori i izdana monogra-

fija zbora, istaknuo je kako bi bilo lijepo i nadasve poželjno kad bi se i ubuduće na svečanijim misama i koncertima zajednički udružili *katedralci* i koralisti, jer čemu takav bogati i krasni repertoar ako se čuva u sjeni i ne pokazuje javnosti.

Šteta da se ne čuje. Bilo bi to uistinu na sveopće zadovoljstvo. Svi su nazočni taj prijedlog s veseljem podržali. Posebno je zadovoljan izvedbom bio Miroslav Martinjak, čija se *Papinska misa* još pamti i odzvanja u našim crkvama.



Mogao bi to biti početak jedne divne, uspješne suradnje, u kojoj ne bi uživali samo izvođači, već i slušateljstvo, a naša bi katedrala još glasnije promicala slavu Božju.

Zrinka Krišković

## Zagreb

### SUSRET ŽUPNIH ZBOROVA U ČAST MARIJE POMOĆNICE



U čast Marije Pomoćnice, 2. lipnja 2012. održan je koncert u crkvi Marije Pomoćnice na Knežiji u Zagrebu, na kojem se okupilo 12 župnih zborova. 350 sudionika stiglo je iz raznih krajeva Lijepa Naše – iz Badljevine, Sirača, Donje Obriježi, Belog Mana-

stira, Nove Mokošice, Zadra, Rijeke te Zagreba (Podsused, Rudeš, Jarun i Knežija).

Sve je organizirao i brižno nadzirao župnik Pejo Orkić. Prije koncerta zborova održano je predavanje pod naslovom *Musica sacra – proročki govor*. Mr. Miroslav Martinjak, nakon vrlo nadahnutog i poticajnog predavanja, slavio je sa svim sudionicima euharistiju, koju je predslavio Ivan Marijanović, iz Hrvatske salezijanske provincije. Na svetoj misi svi su zborovi pjevali zajedno, predvođeni domaćinom Mješovitim pjevačkim župnim zborom Marije Pomoćnice s Knežije, i to kako slijedi: ulaz – *O da bude radost Gospodine (Misa de angelis)*; *Aleluja (koralni)*; *prinosna – Izvore vode žive; Svet (Misa de angelis)*; *Jaganjče (Misa de angelis)*; *pričesna – Uzmite jedite*; *završetak – Vodi Pomoćnice*.

U 13 h počeo je koncert župnih zborova: 1. Župni zbor svetog Ivana Krstitelja iz Badljevine izveo je: a) *Glasnik Velikog Kralja*, b) *De colores*; zborovođa i orguljaš: Mihovil Prskalo.

2. Župni zbor »Dominik Savio« iz Sirača izveo je: a) *Laudate Mariam*, b) *Dominiče Savio*; zborovođa Gordana Munić; orguljaš: Mihovil Prskalo.

3. Župni zbor svete Marije Magdalene Donja Obrijež izveo je: a) *Kriste ta ljubav tvoja*, b) *Zdravo budi Marijo*; zborovođa: Ruža Pelegrin; orguljaš: Draško Baumgarten.

4. Župni zbor sv. Martina iz Belog Manastira izveo je: a) *Blagoslovi Gospode*, b) *Božansko srce*; zborovođa i orguljašica: Gabrijela Feher.

5. Župni zbor Svete obitelji iz Nove Mokošice izveo je: a) *Siđi k nama (K. Magdić)*, b) *Ave Maria (anonymus)*; zborovođa i orguljašica: Marija Manjić.



6. Župni zbor Gospe Loretske iz Zadra izveo je: a) *Nebesa silna* (B. Marcelli), b) *Laudate Dominum* (G. F. Händel); orguljašica: Suzana Petani, dirigentica: Irena Nikpalj.

7. Župni zbor Marije Pomoćnice iz Rijeke izveo je: a) *Hvali dušo moja* (K. Odak), b) *Nebesa sjaju* (L. van Beethoven); orguljaš: Draško Baumgarten, dirigent: Josip Mežnarić.

8. Župni zbor svetog Ivana Bosca iz Zagreba – Podsused izveo je: a) *Laudate Dominum* (A. Klobučar), b) *Laetamini* (B. Angelo); zborovođa i orguljašica Božica Veršić.

9. Župni zbor svete Ane iz Zagreba – Rudeš izveo je: a) *Ti velik si* (iz Gradišća), b) *Bezgrešna Djevice* (O. K. Kolb); zborovođa i orguljaš: Snježana Kovač.

10. Mješoviti pjevački zbor župe Duha Svetoga i crkve Svete Matere Slobode iz Zagreba – Jarun izveo je: a) *Uzdah se u Gospodina* (A. Ingres), b) *O dođi, Stvorče* (gregorijanski napjev / obrada M. Martinjak); orguljašica: Anita Kajić, zborovođa: Maruša Bartolić.

11. Vokalni solisti župe Marije Pomoćnice iz Zagreba – Knežija izveli su: a) *Ave Maria* (J. Arcadelt), b) *Bogorodice djevo, radujsja* (S. Rahmaninov); dirigentica: Ksenija Sanjković.

12. Mješoviti pjevački zbor Marije Pomoćnice iz Zagreba – Knežija izveli su: a) *Gloria, Gloria Krist se rodi* (M. Poklepović), b) *Ave Maria* (B. Vlahek); solistica: Ksenija Sanjković, orguljašica: Petra Jurković Mutabžija, dirigent Ivica: Ivanović.

Nakon domjenka i zajedničkog druženja rastali smo se uz pjesmu, duhovno obnovljeni i zahvalni dobrom Ocu na daru kojim nas je obdario – pjevanju.

Lidija Pleteš

## Koprivnica STEPINČEVE NOTE

U župi bl. Alojzija Stepinca u Koprivnici, uoči blagdana Stepinčeva – 10. veljače, posljednjih devet godina zaredom održava se Festival duhovne glazbe *Stepinčeve note*.

Festival okuplja sve vrste crkvenih zborova, soliste i vokalno-instrumentalne sastave oko lika blaženika i zagovornika kardinala Alojzija Stepinca, koji nas svojim primjerenim životom uči kako nasljedovati Isusa. Cilj Festivala je pjesmom i molitvom slaviti Gospodina te glazbenim stvaralaštvom promicati lik i djelo bl. Alojzija Stepinca.

Na inicijativu župnika vlč. Krunoslava Pačalata, u sklopu duhovne ob-

novne tijekom deset Stepinčevih dana, svake godine Festival okupi brojne pjevače iz cijele Hrvatske. Stoga Festival ima nekoliko glazbenih večeri: Večer klasične duhovne glazbe, Večer mladih Varaždinske biskupije, Večer duhovne šansone te Susret dječjih zborova.

Ove godine održane su dvije večeri Festivala.

U subotu 4. veljače 2012., u 19 sati, nakon večernje mise, koju je predvodio povjerenik za mlade Sisačke biskupije vlč. Branko Koretić, na prvoj večeri Festivala (Večer duhovne šansone) nastupili su solisti i vokalno-instrumentalni sastavi koji su već dugi



niz godina vodeća imena *Cro-sacro scene*.

Nastupili su: Zbor »Credo« i vlč. Ljubo Vuković (Zagreb), Davor Terzić (Rovinj), uz domaći zbor »Stepinčeva mladež« i Klapu »Alojzije Stepinac«, Antonio Tkalec (Varaždin), grupa »RiM« (Zagreb), »Sve boje ljubavi« (Zagreb), »Božja slava bend« (Zagreb), »Apostoli mira« (Mađarevo), »Emanuel« (Velika Gorica), dok je poseban gost Festivala bio sastav »Drugi način«.

Večer duhovne šansone završila je u snazi vjere, zajedništva i pjesme, uz skladbe *Naš Bog je velik* i *Moj Isus*.

